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التغيرات الفيزيائية

عجينة جيريةطحن وعجن

عجينة ورقيةتقطيع وعجن

لم تنتج مادة جديدة ولكن حدث لها تغير فيزيائي
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الماء والملح - سلطة الفواكه

 لا يمكن الفصل
بسهولة

 يمكن الفصل 
بسهولة
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خليط متجانسخليط غير متجانس

خليطخليط
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لأن انصهار الشمعة تغير شكلي ولم ينتج عنه مادة جديدة

نوعهاشكل
فيزيائي
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How do states of physical matter change?
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١٠٠ مل تقريباً ٢٠٠ مل

تصاعد الماء وتناقص كمية الماء
يتحول إلماء من الحالة السائلة الى الحالة الغازية بالتبخر

زيادة مستوى الماء في الكأس حتى انسكب بعض الماء
يتحول الماء من الحالة الصلبة الى الحالة السائلة بالذوبان
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 التبخر هو عملية فيزيائية يحدث فيها تحول جزئيات المادة من
 الحالة السائلة إلة الحالة الغازية بفعل الحرارة، تحدث هذه العملية

 فقط على السط الفاصل بين السائل والغاز وهي عكس عملية
 التكثف، ولقد شاهدت التبخر أثناء مشاهدتي لمياه البحر وهي تخرج
 بخاراً بفعل حرارة الشمس وشاهدت بخار الماء يتصاعد من الإناء وأنا

أعد كوباً من الشاي

التكثيف أو التكائف هو تحول حالة المادة من غاز إلى سائل
شاهدت تكثف الماء على زجاج المنازل في البلاد الباردة

 وشاهدت تكثف البخار على زجاج نافذتي في الشتاء عندما انفخ من فمي
وشاهدت فيلماً عن تكثف البخار وتحوله لسحب وأمطار
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How do states of physical matter change?
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الصلبةالسائلة

 عندما يبرد السائل بدرجة كافية يتجمد حيث أن جزيئاته
 تفقد مزيداً من الطاقة وتتغلب قوى التجاذب فيما بينها

على حركاتها العشوائية
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ذوبان بعض الماء حتى يتساقط من كف يدي
تتحول المادة من الحالة الصلبة الى الحالة السائلة بالحرارة

 أضع الماء في المكعبات البلاستيكية وأضعها في الثلاجة وبعد
 فترة تصبح مكعبات ثلجية

سقوط قطع الثلج في الشتاء البارد

ذوبان الآيس كريم عندما تركته فترة
ذوبان مكعبات الثلج داخل كأس به ماء وزيادة الماء في الكأس

ذوبان الجليد وتحوله لأنهار
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الغليانالترسيبالتجمد
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 لأن حجم البالون يؤكد وجود الهواء حيث انتفخ وتشكل دائرياً
بفعل الهواء
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 لأن الهواء يشغل الفراغ الموجود بالكأس

 خروج الهواء على شكل فقاعات واحلال الماء للفراغ الذي كان
يملأه الهواء
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 تعزل السترة القارورة عن حرارة الجو الخارجية لتحافظ القارورة
على درجة البرودة لوقت أطول
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تغير لون المسامير إلى اللون البني
الصدأ

لا، لأنه أنتج مادة جديدة

لا ينتفخ البالون
ينتفخ البالون

 تفاعل مسحوق الخبز مع الخل وأنتج غاز جديد
عمل على نفخ البالون
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كيميائية

تحميض اللبنالتنفسالهضم

 يعتبر التغير في اللون، والشكل الأصلي للمادة المتفاعلة وإنتاج
 الطاقة أو امتصاصها، وانبعاث الغاز وتكون الراسب وانبعاث

الرائحة من أهم الدلائل التي تدل على حدوث التغيرات الكيميائية
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تخمر الخبز

تركيب الأدوية

إنتاج الطاقة الكهربائية

 إنتاج وقود سفن الفضاء والتطور العلمي
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 لأن النبات يمتص ثاني أكسيد الكربون وينتج
الأكسجين

صدأ الحديد - تعفن الطعام - تحمض اللبن - احتراق الخشب
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لأن التخمر أنتج مادة جديدة لا يمكن استخراج الملح منها
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ماء - رمل - بذور الشيا - ملح

عملية الذوبان في الماء وتكوين محلول
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عالية
تلاشى

منخفضة شبه تعكر
وجود ترسبات

 انعدام الشفافية
عالية

كميةيختلف

٥ دقائق

 يمكن تقليل الوقت المستغرق في ذوبان المادة بالماء بزيادة درجة
حرارة الماء
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 مكعب السكر استغرق
وقت أطول في الذوبان

 السكر المطحون أسرع
 في الذوبان لأنه غير

متماسك

 مكعب السكر في
 الماء الساخن كان
أسرع في الذوبان

 كلما زادت درجة حرارة
 الماء زادت سرعة

الذوبان

 المكعب مع التقليب
 كان أسرع في الذوبان

 من مكعب السكر
بدون تقليب

 الحركة تساعد على
سرعة الذوبان

بزيادة درجة حرارة الماء
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المدينة 2

لزيادة الغازات المنبعثة في الهواء
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لأن سحق قطعة السكر أضعف جزيئاتها فذابت أسرع

لأن حرارة الماء فككت جزيئات السكر بشكل أسرع

لأن كمية الماء كانت كبيرة تغلبت على طعم السكر
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